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Щодо розгляду запиту

Державна казначейська служба України (далі – Казначейство) розглянула 

Ваш запит про надання публічної інформації від 02.04.2024 (вхідний № 12-338 від 

02.04.2024) (далі – запит), та в межах компетенції повідомляє.
Згідно з частиною другою статті 19 Конституції України органи державної 

влади та органи місцевого самоврядування, їх посадові особи зобов'язані діяти 

лише на підставі, в межах повноважень та у спосіб, що передбачені Конституцією 

та законами України.
Повноваження Казначейства визначені Бюджетним кодексом України (далі – 

Кодекс) та Положенням про Державну казначейську службу України, 
затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2015 року
№ 215 (далі – Положення), якими передбачено, що Казначейство забезпечує 
казначейське обслуговування бюджетних коштів на основі ведення єдиного 

казначейського рахунка, відкритого у Національному банку, зокрема, здійснює 
розрахунково-касове обслуговування розпорядників та одержувачів бюджетних 

коштів, а також інших клієнтів відповідно до законодавства; здійснює відкриття і 
закриття рахунків в національній валюті, проводить операції на рахунках.

Відповідно до пункту 9 Положення Казначейство здійснює свої 
повноваження безпосередньо та через утворені в установленому порядку 

територіальні органи.
В процесі розрахунково-касового обслуговування органи Казначейства 

керуються нормами Кодексу, законом про Державний бюджет України, іншими 

законами, що регулюють бюджетні відносини, постановами Кабінету Міністрів 

України та іншими нормативно-правовими актами, прийнятими на підставі і на 

виконання вимог Кодексу.
Відповідно до інформації з бази даних Єдиного реєстру розпорядників 

бюджетних коштів та одержувачів бюджетних коштів (далі – Єдиний реєстр), 
який формується згідно з Порядком формування Єдиного реєстру, затвердженим 

наказом Міністерства фінансів України від 22.12.2011 № 1691, зареєстрованим в 

Міністерстві юстиції України 12.01.2012 за № 33/20346, Державна казначейська 

служба України (код за ЄДРПОУ 37567646), Державна міграційна служба 

України (код за ЄДРПОУ 37508470), Національна служба здоров’я України (код 

за ЄДРПОУ 42032422), Міністерство юстиції України (код за ЄДРПОУ 00015622), 

Міністерство внутрішніх справ України (код за ЄДРПОУ 00032684), Служба 
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безпеки України (код за ЄДРПОУ 00034074), Міністерство освіти і науки України 

(код за ЄДРПОУ 38621185), Державна податкова служба України (код за 

ЄДРПОУ 43005393), Міністерство цифрової трансформації України (код за 

ЄДРПОУ 43220851), Міністерство оборони України (код за ЄДРПОУ 00034022), 

зареєстровані в Єдиному реєстрі як розпорядники бюджетних коштів, мають 

відкриті на балансі Казначейства (код банку 820172) бюджетні та небюджетні 
рахунки і обслуговуються в Казначействі та його територіальних органах. 

Такі установи як: Верховна Рада України, Національний банк України та 

Адміністрація Президента України в Єдиному реєстрі не зареєстровані, 
розрахунково – касове обслуговування таких установ в органах Казначейства не 

здійснюється, та рахунки на їх ім’я в Казначействі та територіальних органах 

Казначейства не відкривалися.

Відкриття рахунків органами Казначейства регламентовано Порядком 

відкриття та закриття рахунків у національній валюті в органах Державної 
казначейської служби України, затвердженим наказом Міністерства фінансів 

України від 22.07.2012 № 758, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 

18.07.2012 за № 1206/21518 (далі – Порядок № 758).

Пунктом 8 розділу І Порядку № 758 встановлено, що розрахунково-касове 

обслуговування Клієнтів здійснюють органи Казначейства відповідно до умов 

договорів про здійснення розрахунково-касового обслуговування (далі – договір), 
укладених з Клієнтами в установленому законодавством України порядку. 
Договір формується на підставі примірного договору про здійснення 

розрахунково-касового обслуговування (додаток 1 до Порядку № 758).

Водночас, згідно з положеннями договору, орган Казначейства 

зобов’язується гарантувати таємницю інформації за рахунком (рахунками) 
Клієнта (в тому числі щодо стану рахунка (рахунків), дати відкриття, його 

реквізитів). Без згоди Клієнта довідки третім особам з питань інформації за 

рахунком (рахунками) можуть бути надані лише у випадках, передбачених 

законом. 
Додатково інформуємо, що згідно з нормами Порядку № 758 органи 

Казначейства відкривають бюджетні рахунки – рахунки для забезпечення 

казначейського обслуговування коштів державного та місцевих бюджетів, а також 

небюджетні рахунки – рахунки, які відкривають органи Казначейства у випадках, 
передбачених законодавством України за операціями, що не належать до 

операцій з виконання бюджетів.
Відкриття розрахункових рахунків в органах Казначейства законодавством 

не передбачено.
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